
Хотя комментарии были неприятными, некоторые зрители, которые не придавали этому
большого значения, на самом деле находили шоу забавным.

Они увидели, что Су Ча может опровергнуть каждое слово Ли Мийю. Им было интересно
видеть Ли Мийю, который всегда был высокомерным и властным, лишенным дара речи.

Она не потакала Ли Мийю, и те, кто часто смотрел это шоу, обнаружили, что Ли Мийю в этом
эпизоде не был таким импульсивным.

Обычно это было состояние истерики.

До этого, если какая-либо из просьб Ли Мийю не выполнялась, он начинал кататься по полу.

Но в этом эпизоде он казался гораздо спокойнее, когда стоял лицом к лицу с Су Ча.

В конце первого эпизода съемочная группа намеренно смонтировала спор, вспыхнувший в
начале съемок, ближе к концу. Фрагмент, который не был полностью транслирован, был о том,
как Ли Мийю изливал свой гнев из-за того, что не смог съесть яблоко, и кричал Су Ча, чтобы
она убиралась.

Су Ча положила деньги на стол и вышла.

В одно мгновение сердца зрителей замерли в напряжении. Су Ча ушла просто так, оставив
ребенка позади?

Какого черта, неужели у нее такой плохой характер?

Из-за этого момента тема этого эпизода стала очень горячей после окончания шоу.

Однако у большинства людей было четкое отношение к Су Ча. Поклонники Ли Мийю
продолжали «избивать» ее.

Что они имели в виду, говоря, что она порочна с детьми? Она была просто бесчеловечна.

После того, как этот эпизод был показан, все на Weibo критиковали ее.

Иногда поклонники Су Ча вступались за нее, но эффект был минимальным.

Конечно, не все в Интернете были против нее. Некоторые зрители встали, чтобы объяснить,
что у Кью Болла был плохой характер.



Как они могли винить только Су Ча?

Однако, возможно, родители Кью Болла не знали об этом в самом начале. После того, как шоу
было показано, они, казалось, что-то имели против Су Ча. Мать Ли Мийю сделала новый пост в
Weibo, говоря об этом эпизоде. Общая идея состояла в том, что дети были обожаемы своей
собственной семьей. Если дети были незрелыми, то взрослые должны были быть зрелыми.

В любом случае, она не была удовлетворена выступлением Су Ча в шоу. Она даже пожалела
своего сына, над которым издевались.

Су Ча критиковали за ее поведение.

По сравнению с Су Ча, другие конкурсанты приложили максимум усилий, чтобы понравиться
детям, но их общая популярность была несопоставима с популярностью Су Ча.

Хотя вся популярность - критика.

На мгновение никто не знал, смеяться или сердиться.

Су Ча тоже посмотрела этот эпизод.

Несмотря ни на что, нельзя было сказать, что съемочная группа намеренно клевещет на нее.
То, что было открыто, было правдой. И это было нормально для съемочной группы
редактировать запись. Единственным необычным моментом было то, что они перенесли
конфликт начала съемок ближе к концу эпизода, сделав ожидание следующего эпизода
напряженным.

Вот почему публика отреагировала так бурно.

Ли Мийю был так зол, что попросил Су Ча убираться. Сколько людей ненавидели Су Ча?

Хотя репутация этого ребенка не была хорошей, все были объединены против чужаков в это
время. В конце концов, Су Ча была старше его.

Ребенок вел себя неразумно, но какое ей оправдание?

Съемочная группа послала Су Ча сообщение с извинениями. Они сказали, что не знали, что
мать Ли Мийю разместит сообщение на Weibo, и они уже объяснили ей ситуацию. В конце
концов, когда Ли Мийю пошел на занятия по тхэквондо, именно Су Ча разрешила конфликт
между Ли Мийю и другим ребенком.



Мать Ли Мийю не должна была намеренно заставлять людей на Weibo объединяться против Су
Ча.
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